

全运宝调研重点项目征迁工作

本报(通讯员欧阳钰海)近日,县委书记全运宝调研华恒升三期征迁工作。县委常委、副县长方文秋,副县长王礼东参加调研。听取相关工作汇报后,全运宝强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,二十届二中、三中全会精神,坚定

不移在中国式现代化新征程中走好新型工业化道路,推动工业强县、工业强县。要树牢“项目为王”理念,一切围绕项目转、一切围绕项目干,聚焦华恒升等好项目、大项目,加强全要素保障和全天候服务,锚定目标、挂图作战、攻坚克难,切实解决项目推进中存在的各类问题。要坚持实事求是,依法依规做好征迁工作,确保高效率高质量完成征迁任务。

会前,全运宝前往马家寨乡疏港公路北延、西延交汇处,实地了解华恒升三期项目征迁进展。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

全运宝调研洪湖流域综合治理重点项目和秸秆综合利用工作 算好两笔账 实现三方共赢

本报(通讯员李雪怡)近日,县委书记全运宝调研洪湖流域综合治理重点项目和秸秆综合利用工作。县委常委、县政府党组成员张家芳,县委常委、政法委书记欧阳春参加调研。

全运宝一行来到普济镇赵家岭村,实地调研白柳泵站建设和白柳渠征地拆迁工作进展。他强调,要加快项目建设进度,在保障安全和质量的前提

下合理调配施工力量,确保泵站早日建成投用。要进一步加强施工安全环保监管,重点落实防尘降尘等措施,打造绿色工地。要注重工作方式方法,积极妥善解决好征迁过程中遇到的困难和问题,确保如期完成任务,保障项目顺利建设。

全运宝一行还前往县民辉再生资源回收有限公司、普济镇普济

村、秦市乡孟家院村荆州市翔能新能源有限公司、秦市乡荆堤村隆兴湖青年养殖基地,了解秸秆收储、秸秆焚烧和污染治理等工作开展情况。他要求,要进一步算好“生态账”和“经济账”,按照市场规律完善秸秆收储运体系,指导市场主体、村集体和个人做好秸秆回收、仓储、利用等工作,真正让农民得实惠、市场得发展、环境得

改善。要全面发动农户落实分散收储、就近堆存,提升农户“秸秆可卖钱”意识,引导农户用自己的双手增收,提升农民获得感。要总结推广当前秸秆综合利用和流域综合治理探索形成的好模式、好作法,不断提高秸秆综合利用率和流域综合治理实效,实现生态效益、经济效益和社会效益共赢。

全运宝调研优质粮食工程和秋粮收购工作 做稳粮食收储 做大粮食购销

本报(通讯员施慧敏 黄洋)10月8日上午,县委书记全运宝调研优质粮食工程和秋粮收购工作。县委常委、县政府党组成员张家芳参加调研。

全运宝一行先后前往湖北楚宏粮油发展股份有限公司、熊河镇新河村、白马寺镇业新村、江陵县裕恒农产品贸易有限公司,与企业负责人、粮食种植大户深入交流,详细询问优质粮食工程深入推进、秋粮收购以及大米加工、销售等方面情况。

冯安龙调研江陵县秸秆禁烧及综合利用工作 促进农业产业绿色循环发展

本报(通讯员李雪萍 施慧敏)10月6日下午,省生态环境厅监察专员冯安龙调研江陵县秸秆禁烧及综合利用工作。冯安龙强调,要变被动为主动,在秸秆回收利用上加大突破。

冯安龙强调,要变被动为主动,在秸秆回收利用上加大突破。要加大对秸秆综合利用市场主体的培育力度和扶持力度,不断完善秸秆收储利用体系。要整体谋划,持续加强宣传引导,送政策、送法规进村入户,转变村民思想观念,让村民积极主动参与到秸秆禁烧及综合利用工作中来,促进农业产业绿色循环发展。

全县个体工商户服务月专场招聘会举行

本报(通讯员郑文刚 韩俊康)10月9日上午,由县公共就业和人才服务中心举办的江陵县2024年个体工商户服务月招聘会在县公共就业和人才服务中心拉开帷幕。

招聘会现场,前来求职的群众络绎不绝,现场气氛热烈。在各招聘摊位前,不少求职者驻足咨询,仔细阅读招聘海报,与招聘人员深入交流,详细了解用工要求。据统计,本场招聘会现场提供岗位660余个,接待求职者120余人,达成初步就业意向30人。

县农业综合执法大队: 加大长江禁捕巡查力度

本报(通讯员刘红莲)为切实保护长江渔业资源,加大对违法捕捞打击力度,近日,县农业综合执法大队紧盯重点时段、重点水域,对长江江陵段开展综合执法巡查。

活动中,共出动执法艇2艘次、执法车辆5车次、执法人员25人,对长江江陵段柳口至蓝星岛开展巡查,共巡查航程140余公里、车辆里程200余公里,重点对普济柳口取水口、望江楼、供销社、煤港码头、马家寨乡窑头埠和马家寨乡蓝星岛等江段进行了巡查,现场劝离违规垂钓人员10余人,暂扣违规钓具11具。

三湖管理区: 清理“三堆两垛” 打造秀美三湖

本报(通讯员王思维 欧阳钰海)今年以来,三湖管理区坚持共同缔造理念,引导干部群众当好主人翁,扫好门前雪,从房前屋后做起,全面清理“三堆两垛”,打造干净整洁生态宜居的秀美三湖。

管理区加大农村公共地段、农户房前屋后、河渠两岸、道路两侧等环境整治力度,引导广大职工群众主动参与,陈年柴草垛等顽瘴痼疾得到清除,村庄环境面貌实现整体提升。走进清水口社区,道路两旁绿树成荫,花草繁茂,仿佛置身天然氧吧。自“三堆两垛”整治开展以来,社区共发放宣传资料、《人居环境整治倡议书》800份,召开屋场院子会9次,发动群众清理“三堆两垛”200余处。公共区域还安排专人常态化管理,并督促农户把自家房前屋后扫干净、摆放整齐。

筑牢秸秆禁烧安全防线



连日来,六合垸管理区采取“秸秆全面清运、人工+无人机全面巡查、下沉干部全面包保、线上线下全面宣传”等措施,全面筑牢秸秆禁烧安全防线。截至目前,管理区共转运秸秆3700余吨。(田艳华 摄)



道路货运企业“一件事一次办”

全力打造一流营商环境

本报(通讯员李雪怡 施慧敏)今年以来,县交通运输局与县市场监管局、县公安局、县政数局等部门建立跨领域、跨行业协同工作机制,实现普通货物道路运输经营许可证、道路运输证两项业务同时申报、并联办理、一次发证,

进一步提升道路货物运输企业办事便利度。京竹智能科技(荆州)有限公司主要从事汽车配件制造、塑料配件研发、生产和销售。近日,该企业员工到县政务服务大厅办理道路货物运输经营许可证和普通道路货物运输车辆《道路运输证》,仅用2个小时便顺利办好两证。

过去,道路运输经营许可证和《道路运输证》要分两次办理,还要多次到政务服务大厅进行申请,费时又费力。为进一步简化办理流程,今年以来,县交通运输局依托湖北政务服务网“我要开物流公司”一事联办模块,通过升级改造和信息共享,对道路货物运输经营许可证和普通道路货物运输车辆《道路运输

证》办理,实行“一次提交材料、一次集成办结”的“一件事一次办”服务,切实提高群众满意度和获得感。县交通运输局相关负责人表示,将充分利用办理窗口、门户网站、新媒体等平台,线上线下相结合,广泛宣传开办道路货运企业“一件事”工作,提高“一件事”知晓度、认可度和满意度。

千里江陵生态农业公司: 加强廉政教育 筑牢廉洁防线

推进清廉江陵建设

本报(通讯员李紫薇 李澳庆)日前,湖北千里江陵生态农业股份有限公司持续强化廉政建设,加强学习交流,增强员工廉洁自律意识,营造风清气正的工作氛围。

在湖北千里江陵生态农业股份有限公司,一场以“知纪明纪守纪,以清廉之风护航行稳致远”为主题的廉政大讲堂正在进行,在职党员、入党积极分子和普通员工在党支部书记带领下,共同学习廉政相关理论与政策,深刻领悟党风廉政建设的重要性。

在廉洁文化引领下,近年来,公司旗下三家子公司将清廉建设融入公司发展全过程,积极培育新的清廉企业示范点,不断擦亮国企清廉底色。清风化雨,润物无声。除定期举办廉政大讲堂外,公司还通过制作廉政宣传材料、参观廉政基地、观看廉政纪录

片等形式开展廉政教育,提升国企干部职工干事创业精气神,积极营造“以清为美、以廉为荣”的国企底色。公司相关负责人表示,将继续丰富廉政教育方式方法,让廉政大讲堂更好融入企业文化,让廉洁价值观深入到日常工作中。

马家寨乡充分发挥“水”文化、码头文化、渔文化特色—— 凭借“好底子” 融出“硬实力”

□ 通讯员 施慧敏 欧阳钰海

近年来,马家寨乡立足乡村振兴,依靠濒临长江的区位优势,凭借水文化、码头文化、渔文化、红船故事、抗洪故事历史底蕴,打造乡村特色景观,将自然生态和文化底蕴融入乡村旅游理念,田野乡村焕发新活力。

园等。同时,修复马影剧院和瞭望房,修旧如旧的“滩马小香港”长江村砖瓦影剧院展现了上世纪八、九十年代的小城烟火气,吸引2024年马家寨乡第三届油菜花节和第一届西瓜品鉴大会等活动在此举行。每逢假期,还组织开展夏令营等活动,吸引周边不少青少年前来参加。

因紧邻长江,马家寨乡还拥有历史悠久的同心村窑头埠。上世纪八、九十年代,同心村窑头埠十分繁华,拥有粮站、棉花站、供销社、银行,还有一个码头。为了保留“码头”文化,村里打造了窑头埠口袋公园,以文化的船锚作为窑头埠地标建筑。

凭借得天独厚的“好底子”,练就深耕文旅融合的“硬实力”,近年来,马家寨乡不断创新农旅融合发展新模式,全面建设“一村一景、一村一韵”美丽乡村。马家寨乡将继续聚焦“水文化”和“油菜花赋”,打造看得见花、看得见水、记得住乡愁的美丽家园,让乡村焕发出新活力。



10月8日,县社会工作服务中心驻郝穴镇社工站携手江城社区、辣妈舞韵志愿服务队,开展“九九重阳节 浓浓敬老情”主题活动。(朱玲 摄)